

# 课堂上竟能跳街舞玩魔方

## 临清二中设“自助餐”,近30项课程自由选择



临清二中学生“自助”课上练武术。  
本报记者 陈洋洋 通讯员 张吉超 摄

本报聊城11月16日讯(记者 陈洋洋)“太好玩了,头一回听说,上课居然还能玩魔方。”近日,临清二中开设了课程“自助餐”,学生可以从近30项好玩的课程中自由选课。  
“自选课太好玩啦,终于不用天天上语数外了!”最近临清二中开设的课程“自助餐”,让学生们欢呼雀跃。根据安排,除周一外,每周其他

四天时间的上午后两节课,学生们可以脱离传统的语数外等课程,选自己喜欢的课程。  
新设置的“自助餐”课程,分为体育技能类、艺术技能类、探究实验类、社会实践类、趣味知识类5大类,具体科目有近30个。其中,山东快书、街舞、京剧、机械模型设计和制作、速拧魔方、社会广角、文学大观园等科目很

抢手,一经推出选课的学生爆满。  
“我以前一刻都不想在学校多待。”该校一名学习成绩不突出的学生表示,现在觉得在学校有意思多了,还能学到不少好玩的知识。  
临清二中副校长张吉超介绍,近年来有些学校为升学率忽视了学生的个性发展,不少成绩优秀的学生成了“书呆子”,除了学习什么

也不会。与此同时,一些高中学校学生流失严重,不少不想考大学和考不上大学的学生对学校开设的传统课程不感兴趣,觉得待在学校里没意思。临清二中为拓宽学生视野、注重个性发展特意设置了学生自主选课的“自助餐”,每周二至周五上午的第三、四节课为固定的活动时间,让学生根据自己兴趣爱好选择“自助”课程。

### 东昌府区残联出台新规划

## 有需求残疾人将 普遍适配辅助器具

本报聊城11月16日讯(记者 刘铭)根据东昌府区残联出台的新规划,2012年将使各类残疾儿童少年义务教育入学率达到95%以上,确保符合国家录取标准的残疾考生100%进入普通高、中等院校学习。

根据总体规划,东昌府区残联将于2012年实施重点康复救助工程,帮助全区残疾人得到不同程度的康复,组织供应各类辅助器具,有需求的残疾人普遍适配辅助器具,初步实现残疾人“人人享有康复服务”目标。各类残疾儿童少年义务教育入学率达到95%以上,基本普及残疾儿童学前两年至三年康复教育,确保

符合国家录取标准的残疾考生100%进入普通高、中等院校学习。  
对零就业残疾人家庭和就业困难残疾人重点实施就业援助,登记求职的城镇残疾人和有劳动能力的农村残疾人普遍接受职业培训或实用技术培训,将建立以社会救助为底线、社会保险为基础、特殊福利为补充的残疾人社会保障体系,使残疾人基本生活得到稳定的制度性保障。实施“共享阳光一百千万残疾人就业创业扶贫工程”。扶持建设农村残疾人就业扶贫基地,为农村残疾人提供实用技术培训,辐射带动农村贫困残疾人增加收入,改善生活状况。

# 2012款帝豪 EC7 最有看头新改款车型



在国内品牌中,帝豪 EC7 凭借稳重可靠的品质、稳重大气的外观和五星安全,一直备受市场关注。在 C-NCAP 碰撞测试中,帝豪 EC7 高分获得五星安全认证后,随后又荣获全球最受欢迎外观车型冠军,内外品质获得一致好评。今年9月,2012款帝豪 EC7 隆重上市。  
品质外观 再添惊喜  
就在不久前,帝豪 EC7 在全球最受欢迎外观车型评选中,获得亚军冠军,品质外观受到外界一致肯定。今年全新2012款 EC7,为大家带来更多惊喜。2012帝豪 EC7 对前大灯进行了熏黑处理,使整车看起来更具活力和神气,也增加了几分

时尚和酷炫感。此外,新增的外水切装饰镀铬亮条车窗,也为整车外观增添了几分时尚魅力,大大提升了品质感。  
内饰方面,深色质感内饰大大提高了档次,加上装饰条钢琴烤漆,给人焕然一新的感觉。车内新配发光迎宾踏板、开放式票据储物格,副驾驶台可变储物格,全新 DVD+GPS 导航系统等等,令整车更显科技和时尚。  
三大越级技术 驾乘再升级  
2012款帝豪 EC7 系新配吉利自主研发的 JL 7-4G18 和 JL 7-4G15 两款 DVVT 发动机。其中 JL 7-4G18 发动机与原款相比,增大了中低转速情况下的扭

力输出,而 JL 7-4G15 发动机则增加了 5KW 功率,动力更强劲,扭矩更高,加速性能与爬坡能力均得到增强。  
除搭载高效 DVVT 动力系统外,和推出 1.5L 车型外,2012款帝豪 EC7 还市场要求推出了 GSG 版和 ESC 版,进一步满足消费者对高效动力、低油耗和安全方面的更高要求。  
2012款帝豪 EC7 GSG 版中搭载 GSG 智能启停节能技术,综合路况下百公里油耗平均降低 5%~8%,同时减少二氧化碳排放 4%,并在怠速情况下发动机智能停车,合理避免了怠速等待时的燃油消耗,同时减少尾气排放以及城市噪音污染。除了以上优点外,GSG 车型的一键开关系统,也让操作更为便利。  
2012款帝豪 EC7 在 ESC 版在五星安全基础上,搭载 ESC 电子稳定控制系统,有效防止车辆转向不足或转向过度,以及防止出行冰雪路面侧滑及翻车危险,进一步升级你座驾的安全性能。  
综合来看,全新2012款帝豪 EC7 系,无论从外观内饰还是内在配置等,都做了大幅度的升级,改款车型更迎合消费者的需求。

**特大新闻** 即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装!老顾客买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

# 植物伟哥免费 男人疯狂争抢

从非洲补骨脂果实中提取高浓度植物有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”,一直在我国受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:  
“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!男性能力超强!不知道其他朋友感觉怎样?”  
“哥们晚餐也吃过贵药,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”  
“二十岁的冲劲,三十岁的耐力,四十岁的稳重,吃了‘植物伟哥’就会有!”  
“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆面前看到了举重运动员的表情,这种感觉真是太棒了!”  
当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”  
对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉悦感,不失为一种极好的减压方法。但是绝对不要过量服用或因此放纵,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。  
不就是壮阳药吗,真有那么大的作用?喜欢甜蜜同床的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有与西药类似治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师对此解释说:“其实贵药的食疗作用有限,即使你吃100公斤,被吸收的也只是极微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒



软胶囊的有效浓度相当于20公斤贵药。而且它并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”  
“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:  
服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。  
一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。腰子疼、身体虚、精力衰、力不从心、控制不住、性趣不高等现象得到明显且效果消失。  
二个疗程 体力、精力充沛,年轻男人更上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿急、尿不尽、尿等待、腿脚酸软等性的障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决!!  
三个疗程 夫妻生活达到和谐完美!一切虚汗自如,彻底征服对方!让你的自信心空前高涨,充分享受满足感和幸福!  
“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行,您可以通过以下两种方式报名参加:  
一星拨打男性健康热线 400704057 报名;二星编辑短信发送至地址及电话至 1589001107 报名。  
优惠活动截止至2011年11月30日,名额有限,先报先得,赠完即止。